

# 韩首次完全独立大规模军演

## 韩情报首脑请辞 四大要职全替换

继外交通商部长官潘基文、国防部长官尹光雄、统一部长官李钟■后,韩国国家情报院院长金升圭26日也向总统卢武铉表明辞职意向。至此,韩国政府外交、安保、情报、对朝关系四大关键职位面临全面更替。

与尹光雄、李钟■等人不同,金升圭的辞职有些突然。韩国国家情报院27日发表声明说,金升圭26日下午拜会卢武铉总统时表明了辞职意向。声明说,金升圭不希望给总统搭建新的外交安保阵容增加负担。

这是不到一周内,第三位表明辞职的韩政府高官。此前,全盘负责对朝政策的统一部长官李钟■24日递交了辞呈,国防部长官尹光雄23日表明辞职。此外,外交通商部长官潘基文明年1月将出任联合国秘书长,已决定11月中旬辞职。冯武勇(新华社供本报特稿)



海滩上的演习士兵 新华社记者 李拯宇 摄

韩国海军和海军陆战队27日在东南部港口城市浦项举行师团级(师级)规模登陆演习,这是其历史上规模最大的一次登陆演习。

当天共有8000多名韩国海军陆战队官兵参加演习,动用了包括5艘登陆舰在内的20多艘舰艇、40多架军用飞机和70多辆两栖

装甲突击车和坦克等装备。韩国军方还征用了一艘800吨级的民用客船,验证战时动用民用船舶登陆的可行性和有效性。

据报道,这次一年一度的军事演习在韩国东南部港口城市浦项外围的海滩举行。韩国军舰迎风破浪,向海滩进发。在靠近海滩的

时候,军舰里突然出现两栖战车,冲向海滩。而海滩上的“敌军”坦克向这些两栖战车猛烈开火。

但在飞机和直升机的掩护下,韩国两栖战车终于冲上海滩,士兵也呐喊着冲了出来,“敌军”坦克最后不得不仓皇逃跑。

韩国军方说,这是韩国

军队首次完全独立地进行师团级规模的登陆演习,目的在于验证进行师团级登陆所需的军事力量,提高海军和海军陆战队登陆作战的效率。韩国日前与美国达成协议,在2009年至2012年的某个时候从美军手中收回全部战时指挥权。

新华社《中国日报》

## 汇丰银行出面否认 皮氏藏金香港 证据全是伪造

英国汇丰银行智利分部26日发表声明,否认智利前军政府领导人奥古斯托·皮诺切特在香港汇丰银行藏匿9.2吨黄金,银行说,智利媒体前一日披露的“证据文件”是伪造品。

汇丰银行在声明中说,银行专家在仔细鉴定智利政府部门提供的文件后断定,这些文件是伪造品。银行没有发现以皮诺切特名字开设的账户。不过银行说,他们还将继续与智利政府合作。

智利《信使报》和《第三版时报》25日报道,美国洛杉矶的黄金买卖中间人阿尔·兰德里向智利政府告发,有人向他兜售据称是皮诺切特拥有的黄金。他还提供了有关的证明文件。

文件显示,这些黄金多达9.2吨,智利报纸估计,其总价值高达1.6亿美元。如果这些黄金确实存在,那么皮诺切特涉嫌藏匿在国外的资产数目将急剧增加。

刘浩(新华社供本报专稿)

## 俄公布官员年收入 经济部长最穷 资源部长上亿

俄政府所属的《俄罗斯报》公布了2005年政府官员财产状况,其中自然资源部长尤里·特鲁特涅夫以2.114亿卢布(约合790万美元)名列榜首,是排名末位的经济部长的17倍多。

交通部长伊戈尔·列维京曾勇夺2004年度冠军,今年却以巨大的差距输给了特鲁特涅夫,但仍以1197万卢布的财产保住了第二的位置。

名列第三的是通讯部长列昂尼德·雷曼,年收入1102万卢布,他拥有6套住宅和一套330平的郊外别墅,还有两大块地皮和几个车库。

排在倒数第一位的是:经济部长格列曼·格列夫,2005年只挣了118.5万卢布。

俄总统普京贵为一国元首,但是工资收入也不算高,16.8万卢布(约合6200美元)的月薪是八大国领导人中最少的。但他完全享受各项国家保障,有国家分配的住房和公车,免费饮食和旅行。邱晴川

## 哥总统闪电反腐败 会议尚未结束 涉腐官员被捕

据新华社电 美国媒体26日报道,哥伦比亚总统阿尔瓦罗·乌里韦在港口城市布埃纳文图拉与当地官员开会时,指责一名与会高级市政官员勾结毒贩,涉嫌腐败,随即叫出证人指认,会议尚未结束,这名官员已被警察闪电逮捕。

遭到逮捕的是布埃纳文图拉市政府分管执法部门的高级官员阿道弗·奇班蒂萨。乌里韦在会议中叫出一名海军上校,公开奇班蒂萨向他行贿的全过程。

这名海军上校揭露,奇班蒂萨一天深夜给他打电话,向他许诺贿赂,换取海军截获的一批可卡因。在自己罪行遭到揭露过程中,坐在听众席中的奇班蒂萨目瞪口呆,一言不发。

海军上校作证结束后,乌里韦当面斥奇班蒂萨渎职,他说:“你不配担任政府职务。”他随即命令在场警察将奇班蒂萨逮捕,由自己的保镖将他带出会场。

乌里韦在哥伦比亚各地与地方官员会面时很少出现这样戏剧化的场面,不过在2003年,一名市长在开会时指着听众中一些人对乌里韦说,这些人想暗杀他,数月后,这名市长神秘死亡。史先振(新华社供本报特稿)

## 北约炸死60名阿平民

阿总统要严查,北约称是塔利班人

北约领导的驻阿富汗国际安全援助部队日前对阿南部地区展开猛烈空袭。北约维和部队宣称在空袭中打死了48名塔利班武装人员,但是阿南部地区官员和部落长老说,北约战机的空袭行动造成至少60名阿富汗平民丧生,其中大部分是妇女和儿童,另有数十名平民受伤。

阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊已经下令对此事展开调查。北约则指责塔利班武装利用平民作“人盾”,躲避北约战机的轰炸。

10月24日晚,北约战机对坎大哈省潘杰瓦伊地区的楠加瓦特村展开了长达数小时的猛烈空袭。北约维和部队宣称在空袭行动中打死48名塔利班武装人员,同时承认收到了阿平民在空袭中伤亡的报告。

潘杰瓦伊地区行政长官尼亚兹·穆罕默德·萨尔哈迪26日说,至少60名当

地村民在空袭中丧生。

坎大哈省议会议员比斯米拉·阿夫甘马尔则表示,北约部队24日在楠加瓦特村发动的空袭造成至少85名平民丧生。

北约部队空袭造成大批无辜平民伤亡的消息在阿富汗引起强烈震动。阿国防部已经派遣了一个调查小组前往当地展开调查,阿总统卡尔扎伊也任命了一个由7名当地部落长老组成的特别小组展开调查。

坎大哈省议员阿迦·拉莱伊认为,北约发动空袭时天色黑暗可能是造成战机误炸目标的原因。但是北约官员马克·莱泰指责塔利班武装利用平民作“人盾”。在遭到袭击时,塔利班武装人员总是混杂在人群之中。

莱泰说:“由于武装人员把平民作为人体盾牌,使得我们很难办,但是,我们尽一切努力将平民的伤亡减少到最低限度。”新华社 国广

## 美中期选举主打负面宣传 共和党用九成资金抹黑对手

11月7日的美国中期选举关系到国会由谁家作主,现在共和、民主两党的候选人都是使出了浑身解数,做选前最后冲刺,但他们的宣传重点不是自吹自擂,而是互相揭短,其中又以共和党的表现最为急迫,把90%的宣传经费都花在了抹黑对手的用途上。

### 猛揭道德作风问题

据报道,共和党目前正被议员的性丑闻搞得灰头土脸,当然也不希望民主党太光鲜,于是便拼命发掘与之有关的各种猛料,从道德和作风两方面双管齐下,在两周内陆续推出了花样繁多的针对民主党候选人的负面广告。

在共和党全国竞选委员会(NRCC)20日推出的一

则电视广告中,民主党纽约州众议员候选人迈克尔·阿尔库里向一名舞女暗送秋波,而那名舞女则说,“欢迎来到色情热线”。

共和党人称,这则广告事出有因,两年前阿尔库里利用公款打过色情电话,花费纳税人1.25美元。但阿尔库里竞选阵营提供的电话记录显示,阿尔库里的助手当时拨错了号码,他所要拨的政府部门的号码与色情热线的电话号码最后7位数完全相同。

“我们是绝望了!”

共和党的揭短广告也针对民主党的政策进行了攻击,指责民主党在反恐方面过于软弱。共和党本月19日推出一个关于恐怖袭击的广告,描写基地组织进行

恐怖主义活动危害美国本土的安全,拉丹、基地组织及核爆炸等图像悉数登场,渲染恐怖气氛可谓无所不用其极。

专门研究负面政治广告的约翰·吉尔教授在看过广告后,给他的一名共和党朋友写信说,这个广告策划看起来似乎是个绝望的行动。他的朋友回信说:“约翰,我们是绝望了!”吉尔教授说:“选民已经两极分化了,风险很大,没有哪个党派有十足把握。你们可能还会看到一些出人意料的广告。”

斯坦福大学研究政治广告广告的尚托·伊恩加教授表示:“当广告传播坏消息时,就是负面的,而广告越负面,越能博得媒体的版面,这个诱因致使情况愈发走向极端。”康娟

## 意总理遭非法窃听

普罗迪夫妇陷身“单据门”受到司法调查

意大利媒体26日报道,意大利最大电信企业意大利电信公司部分雇员卷入非法窃听事件,意总理罗马诺·普罗迪也是窃听对象之一。此外,税务部门官员过去两年为普罗迪夫妇违规制作纳税申报单和财务报表,正在受到司法机关调查。

普罗迪领导的中左联盟认为,中右联盟为连任不惜阴谋败坏普罗迪的名声。

### 单据违规

意大利安莎通讯社和Apcom通讯社报道,米兰检察官正在对所谓税务部门官员和税务警察为普罗迪和夫人弗拉维娅·弗兰佐尼违规制作单据事件展开调查。涉及普罗迪和弗兰佐尼的违规单据超过120张。一名不愿公开姓名的意大利司法部门官员说,检察官正在多座城市展开搜查行动。

展开调查之前,意大利电信公司一名官员和数十名雇员今年9月因涉嫌非

法窃听和搜集知名企业机密资料而遭到逮捕。有报道说,普罗迪也是窃听对象。但普罗迪说他不知道窃听事件与调查违规单据是否存在联系。

### 对手陷害

普罗迪对上述报道感到震惊。他领导的中左联盟认为,过去两年正值普罗迪竞选总理期间,这一事实令人怀疑。当时执政的中右联盟可能下令税务部门违规制作这些单据,借此陷害普罗迪。

普罗迪领导的中左联盟众议员吉安克劳迪奥·布雷萨说:“这种活动背后显然藏有不可告人的政治目的。”

### 雪上加霜

路透社的分析认为,“单据门”丑闻令面临退休金制度改革难题的普罗迪政府雪上加霜。

今年4月以微弱劣势当选总理的普罗迪说,一旦2007年度财政预算案获得



意总理罗马诺·普罗迪

议会批准,退休金改革将列为政府下一个重要议题。根据这项预算案,意大利政府将削减10亿欧元政府开支。

路透社说,削减开支提案不仅无法取悦中左联盟中的盟友,而且引起盟友反感。意大利公共工程部长安东尼奥·迪彼得罗借此向普罗迪发难,要求政府成立一个委员会,彻底调查“违规单据”事件发生的原因。史先振(新华社供本报特稿)

### 【相关新闻】

## 亵渎死者照片曝光 德国加强使馆安保



柏林街头登有德士兵亵渎尸骨照片的报纸。新华社/法新

据新华社电 德国发行量最大的报纸《图片报》25日刊登了5幅德国驻阿富汗维和部队士兵亵渎尸骨的照片。由于担心这些照片曝光可能会招致报复行动,德国政府已经下令加强驻外使馆的安全保卫工作。

德国外交部发言人说,他们已经警告驻阿富汗及中东地区的使馆加强

警戒,采取必要的措施,防止遭到报复袭击。

令德国政府感到不安的是,亵渎尸骨的负面影响仍在扩大。德国总理默克尔无比震怒,表示照片“令人作呕”。

德防长弗朗兹·约瑟夫·容说,涉嫌卷入亵渎尸骨的两名现役军人和4名退役军人目前正在接受调查。波茨坦检察机关负责调查这起德军士兵亵渎尸骨案件。